MatepuaJibl K ceMUHapaM Mo rJiaJKUM MHOT000pa3usiM
(10.09.2018-14.09.2018)

3amaga 1.1. PaccmorpuM oTobparkeHue IJIOCKOCTH B ILIOCKOCTD:

Y1 = ZL'% — m% + 21, Yo = 2x1T9 — 229

a) Haiijure MHOKECTBO KPUTHUECKUX TOYEK TOrO OTOOparKeHWsl M Hapucyire sijapa jauddepennuaia B
KPUTHIECKUX TOIKAX.

6) Haiizure MHOXKECTBO KPUTHYECKUX 3HAYEHUI STOrO OTOOParKeHMUsI.

Bamaya 1.2. 3Has nepsble KoappuimeHTs psijga Teityiopa dyaknun F w3 TeopeMbl 0 HesIBHOM (DyHKIUH,
HaiiauTe mepBble KO PUITNEHTH! psiaa Teitopa HessBHON (byHKIHHU .

Bajgaua 1.3. Ilycts F : R? — R — tagkas dynknus, npaaem F(0,0) = 0. Ilpn kakux yciopuax na F
ypasuenue F(F(x,y),y) = 0 MOXKHO pa3peinTb OTHOCUTEILHO ¥ (Kak IIaIKoi (byHKIMHA OT &) B OKPECTHO-
cru (0,0)?

Bagaga 1.4. ITosepxnocts M 3ajana ypasnenueMm F(z,y,2) = 22 +y? — 22 — ayz = 0.

a) IIposepbre, uro B okpecrroctn Touku (1,1,1) Teopema o HesiBHON (DyHKIMH MO3BOJISET JIOKATBLHO
BBIPA3UTH JIIOOYIO ITEPEMEHHYIO depe3 JIBe JIPyTHe.

6) s bynkmum h(x,y,z) = x?yz Ha sToil MosepxHocTu Haiiaure Oh/Or B Touke (1,1,1), ecm cauTaTh
HE3aBUCUMBIMU [IEPEMEHHBIME T U Y, a z = z(Z,y) BeIpa3uTh u3 ypasHenus F(z,y,z) = 0.

B) Beipasure dh na M uepes dr u dy, a Takxke 1yepe3 dx u dz.
3amaua 1.5. Kak npeacraButh

a) asymepHyio cdepy,

6) JBYMEpHBIii TOD

KaK TJIajiKoe mojMHoroobpasue B R3 (mposepus, 9To 3TO JAEHCTBATEILHO MOAMHOr006pa3ne COrIacHoO Olpe-
JIeJIeHHO ) ?



